
VERSLAG ALGEMEN LEDENVERGADERING KLUNDERTSE IJSCLUB 29-12-2010 
Aanwezig: 92 leden, incl. aspirant-leden, ere-leden Dhr. J. Verboom en Wim Bot, en de  bestuursleden: Dhr. 
M.Breuer (voorzitter), Dhr. J. Verbaten (penningmeester), Mevr. L. Schneyderberg-IJsselstein (secretaris), 
Dhr. W.Dalemans, Dhr. T.van Eekelen, Dhr P.Aardoom, Dhr.C.van Dam en Dhr.P. van Gils   
 

1. OPENING EN WELKOM DOOR DE VOORZITTER  
Voorzitter Martin Breuer opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 
jaarlijkse ledenvergadering.  

2. EVENTUELE MEDEDELINGEN DOOR DE VOORZITTER 
De gemeente was voornemens om het veldje aan de Vestkant te gaan gebruiken voor 
speeltoestellen. Hierbij hadden ze “even”over het hoofd gezien dat wij hiervoor een 
huurovereenkomst hebben. Nadat wij,zonder uitnodiging, bij een voorlichtingsavond van de 
gemeente ons ongenoegen hadden geuit en we bijval kregen van leden, word door de 
gemeente waarschijnlijk gekozen voor optie 2. Een ander veldje aan de Verlaatstraat. 
We wachten nu verder af. 

3. GOEDKEURING VERSLAG JAARVERGADERING D.D. 28-12-2009 
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen van 2009, deze worden dan ook  
ongewijzigd, onder dankzegging aan de secretaris, door de vergadering goedgekeurd. 

4. OVERZICHT ACTIVITEITEN AFGELOPEN EN KOMENDE SEIZOEN   
Het bestuur heeft 5 keer vergaderd. Daar er in 2009-2010 veel sneeuw is gevallen hebben we 
niet kunnen schaatsen. Het ijs was van zeer slechte kwaliteit. Daarom zijn we op 12 maart 
met 154 naar de ijsbaan in Breda geweest. Aan het begin van dit nieuwe seizoen zit het ook 
niet mee. We hebben de afgelopen weken heel veel vorst gehad maar ook nu gooide  sneeuw 
weer roet in het eten. Hopelijk krijgen we na deze dooi aanval, weer een mooie vorstperiode. 

5. VERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER 
Het ledenaantal is op dit moment 1008. Ondanks dat we niet echt hebben kunnen schaatsen. 
Vorig jaar kregen we op de ijsbaan hulp van iemand met een quad. Waardoor snel heel veel 
sneeuw van de ijsbaan kon worden geschoven. Helaas was de ijsvloer eronder erg slecht door  
sneeuwijs. Wel waren we overtuigt in het nut van zo’n investering. Daarom hebben we 
enkele weken geleden een quad aangeschaft. Het betreft een Kymco MCU 150 cc met 
sneeuwschuif. 
Financiën 
Inkomsten:  Contributie   €    3.059,00 
  Rente     €       193,21 
      Eigen bijdrage schaatsavond €       198,00 
  Inkomsten totaal                   €    3.450,21 
 
Uitgaven: Bestuur en administratiekost. €       50,00 

    Prijzen jaarvergadering €     186,00 
    Jaarvergadering  €     331,50 
    Kamer van Koophandel €       26,14 
    Schaatsavond incl. bus            €  1090,00  
    Attentie’s en of bloemen €       65,00 
    Kosten ledenadministratie 
    en inning contributie  €       69,45 
    Kosten pomp   €       89,70 
    Kosten geluidsintallatie €     700,93 
    Kosten quad   €   2657,75 
    Overige kosten             €       14,78 
    Uitgaven totaal  €   5484,65 
  Negatief saldo             €   2034,44     
  Saldo einde boekjaar        €   3518,74 
                        Vanuit de zaal kwam de vraag of wij ook subsidie krijgen van de gemeente. Dit is niet het  

geval.Tot ongeveer 8 jaar terug hebben we wel subsidie gekregen, dit liep echter steeds 
verder terug. Op een gegeven moment was het zo minimaal, dat het vele werk dat hiervoor 



moest worden gedaan niet opwoog tegen het subsidie bedrag. Natuurlijk kunnen we ons hier 
wel weer eens in verdiepen. Zie voetnoot. 

             6 VERSLAG VAN DE KASCONTROLE COMMISSIE 
Dhr. J. Verboom en Dhr. B. den Hollander  hebben in bijzijn van de penningmeester 
gecontroleerd, en goed bevonden. Het zag er allemaal weer prima uit. De penningmeester is 
erg punctueel. De vergadering verleent decharge aan de penningmeester. De voorzitter dankt 
de commissie voor haar werkzaamheden. 

7 VERKIEZING BESTUURSLEDEN  
Aftredend en herkiesbaar Peter Aardoom en Lenette Schneyderberg. Zij worden door de 
vergadering herkozen voor een periode van 3 jaar. 
Teunis van Eekelen is aftredend en niet herkiesbaar. Hij word hartelijk bedankt voor zijn 
inzet de afgelopen jaren en krijgt hiervoor een kadobon.   

 8 VERKIEZING LEDEN KASCOMMISSIE 
Dhr. J. Verboom heeft de kas 2 jaar gecontroleerd. De voorzitter dankt hem voor zijn 
werkzaamheden. Dhr B. den Hollander is nog 1 jaar beschikbaar. Dhr. T. Goverde biedt zich 
aan de komende 2 jaar de kas mede te controleren. De vergadering stemt daarmee in.  

9 RONDVRAAG 
Dhr van Gils vraagt zich af of het grasveld aan de Vestkant goed is geëgaliseerd. Dit is wel 
het geval.Toen we het voor de eerste keer onder water zetten, enkele jaren geleden,  duurde 
het heel lang voor alles onder water stond, vorig seizoen was het onder water zetten van het 
veld redelijk snel gebeurd. Het liep toen niet allemaal naar 1 hoek. 

10 SLUITING 
Tot slot wenst de voorzitter de aanwezigen een goed 2011 met veel ijs toe. De avond wordt 
verder voortgezet met een gezellige bingo met een aantal leuke prijzen. 
Goedgekeurd:     Datum: 
Voorzitter Martin Breuer   secretaris Lenette Schneyderberg-IJsselstein 
          

 
Subsidie 
Ik ben op 30 december de subsidie papieren ingedoken.  
In 1996 kregen wij fl 200,00 subsidie. In 1998 kregen we bericht dat we in de volgende jaren, de volgende 
bedragen zouden ontvangen. (Ook deze bedragen zijn in guldens ).In 1999 zou ons fl 160,00 toekomen. In 
2000  was dat dan fl 120,00 . In 2001 fl 80,00 en in 2002 zou dit dan fl 40,00 zijn.  Toen veranderden de 
voorwaarden. We moesten bijvoorbeeld aangesloten zijn bij een landelijke organisatie. De K.N.S.B. Dit 
lidmaatschap  zou ons elk jaar fl 3400,00 gaan kosten. Ook moesten we elk jaar statuten, aktiviteitenlijst en 
ledenlijst overleggen, en de ledenlijst uitsplitsen in junioren, senioren en jeugdleden. Ook moest er inzage 
worden gegeven in verlies en winstrekening en de balans. 
En dit allemaal voor fl 40,00 oftewel  ongeveer € 18,00 . 
Daar de gemeente waarschijnlijk niet soepeler is geworden in zijn subsidiebeleid lijkt het ons niet zinvol hier 
verder mee aan de slag te gaan. 
Namens het bestuur Lenette Schneyderberg. 
 


